

# 买了才半年的电压力锅炸了

## 飞溅米饭将市民烫伤,消费者先期获赔2000元

本报济宁7月12日讯(记者 李倩 通讯员 杜修镇) 今年40多岁的王先生,近日在家中用电压力锅蒸米饭准备打开锅盖时,突然发生爆炸。溅出的米饭将王先生的双手及胳膊烫伤。目前,电压力锅已送厂检验,经消协调解,王先生先期获得

2000元赔偿。上周末,家住金乡县的王先生忙活做午饭,他用今年1月份买的电压力锅蒸上米饭。插上电不久后,王先生就把做菜的材料都准备好了,感觉米饭的时间也差不多了,看着电压力锅没有什么热气排出,王先生就动手

把锅盖打开。突然“砰”的一声,瞬间,巨大的热浪将米饭飞溅得到处都是,锅盖也咣当一声砸在地上,王先生两只手和胳膊被烫得通红。

“电压力锅是花400多元买的,当时服务员推荐有多种功能,还特别推荐说多么安全,不仅煲汤好,蒸出的米饭

也软乎乎非常好。”王先生说,他就是因为心动才购买了电压力锅,没想到电压力锅会突然爆炸,他表示自己都是按规定操作的。随后,王先生也拿着医院的就证明将该品牌厂家投诉到消协部门。

消协部门了解情况后,立刻与该品牌电器经销商及

厂家取得联系。由于没有事发现场,很难界定是消费者使用不当造成的事故还是电器本身的问题,目前爆炸电压力锅已经返厂检验,经销商与厂家也先期赔付给消费者2000元。

“每年都会有一些电器突发故障而造成的纠纷,消

费者在使用电器尤其是电压力锅等加压设备时,一定要认真阅读使用说明书,并选择正规的厂家购买。一旦发生爆炸事故,要注意保护好现场并做好影像资料保存,以便相关部门进行事故认定。”金乡县工商局消协办公室郝主任提醒说。

## 古色古香 竹竿巷

12日,位于运河核心景区的竹竿巷,两侧的仿古建筑挂起了古香古色的招牌旗。市、区两级旅游部门正以此为基础创建特色休闲购物街,招牌旗为其增添了几分“古色”。

本报记者 张晓科 曾现金 摄



## 同样优惠吸引游客 济宁景区东热西冷

本报济宁7月12日讯(记者 曾现金) 临近暑假前,济宁市部分景区推出优惠政策吸引学生游客。12日记者了解到,同样推出优惠政策,景区的旅游接待量却出现东热西冷现象。

8日,2011年海峡两岸学子“孔孟文化之旅”夏令营在曲阜孔庙开营,来自台湾和曲阜市的百名学子一起祭孔,这是曲阜市接待的众多学生团队之一。曲阜市文化旅游局票务室主任马建波介绍,通过前10天的统计数据看,三孔景区的接待量同比增长了3%至5%,其中周五至周日三天的增幅比较明显。目前学生团队多以中、小学生为主,参加高考的学生正忙着填报志愿。预计7月底将迎来高中毕业生团队。

曲阜孔子六艺城和邹城峄山风景区已感受到优惠政策带来的甜头。曲阜孔子六艺城旅游有限公司副总经理祝永春

说,景区接待量同比增长了20%左右,以周边地市的学生团队为主,其中包括30人至40人的学生团队。今年景区首次作为第六届曲阜孔子修学旅游节的主会场,借助孔子修学旅游项目体验基地这一平台,抢滩学生暑期旅游市场。邹城峄山风景区的接待量也同比增长了20%。

梁山风景区的学生接待量增幅并不明显。梁山县旅游总公司副经理刘敏告诉记者,景区接待了少数学生游客,以散客为主,接待量比平时有少量增加,但是增幅并不明显。与海滨城市的景区相比,山岳类景区对学生的吸引力显得有些单薄,在暑期游市场中并不占优势。汶上宝相寺景区也遭遇类似的状况。汶上县文物旅游局副局长陈洪亮表示,旅游专业的学生可以免费游览景区,尽管推出这样的优惠政策,但是只吸引来少量的学生散客,效果并不明显。

## 报班很火爆,孩子“被深造”

### 甬管孩子愿不愿意,家长都很积极

本报济宁7月12日讯(记者 姬生辉) 随着暑期的到来,济宁城区各中小學生培训机构开始忙碌起来。规模不等、类别各异的培训机构纷纷打出广告开始招生,因不想让孩子输在起跑线,不少家长将孩子送到辅导培训机构“深造”。

12日下午,济宁城区一天门街附近几家辅导班和培训机构的报名处旁,吸引了不少市民的目光,一些学生家长陆续上前咨询报名费用和辅导内容。记者在一家辅导机构的报名处前驻足,一

位工作人员赶忙递上宣传单页并详细介绍辅导班业务。该工作人员表示,尽管目前中小學生辅导机构竞争激烈,但他们的招生数量比去年高出两成,“招生不是问题,主要是家长们比较重视,毕竟谁也不想让孩子输在起跑线上。”

11日上午,在太白楼路附近的一家绘画培训机构前,市民褚女士正在等11岁的女儿下课。目前,褚女士的女儿已经学了半年素描,今年8月底即将参加中小學生艺术等级考试。“希望女儿能够顺利通过这次考

试,也许不知道什么时候这个证就用得上。”褚女士说,尽管女儿对素描并不是很感兴趣,但她仍坚持让孩子学,“多掌握一门艺术特长毕竟不是啥坏事。”

针对假期辅导机构火爆现象,济宁一中教师于戈表示,暑假期间让孩子进辅导班学习,体现了家长们的望子成龙、望女成凤的愿望,但在是否上辅导班、学什么专业课上,家长一定要和孩子充分沟通。让孩子带着兴趣去学,才能收到良好效果。

## 阀门抢修 城北部分区域夜间停水

本报济宁7月12日讯(记者 刘守善 通讯员 纪飞) 由于阳光花园门口一根直径30厘米的管道阀门处发生漏水情况,济宁中山公用水务有限公司将对其进行停水抢修,受停水影响,城北部分区域将在夜间停水2天。

考虑用户用水需求,该

公司计划夜间停水抢修。停水具体时间为13日23时30分至14日6时,14日23时30分至15日6时。停水范围东起科苑路,西至建设路(即市交警支队路口处),吴泰闸路两侧用户(向南至琵琶山路置城大厦)。该公司请以上用户提前做好储水准备,并尽量夜间停用热水器等设备。